
Расследуется уголовное дело по факту смерти в г. Новоалтайске 15-летней девочки от поражения электрическим током

2 апреля 2009 года в дневное время на одной из улиц г. Новоалтайска произошел обрыв высоковольтного провода линии электропередач. Для проведения восстановительных работ были вызваны сотрудники ОАО «Алтайкрайэнерго». В связи с необходимостью отключения линии электропередач электрики в нарушение требований нормативных актов по обеспечению безопасности граждан в случае обрыва электропровода оставили опасный объект без охраны. 15-летняя девочка, возвращаясь со школы домой, случайно подняла упавший на забор провод, в результате чего от поражения электрическим током она погибла на месте происшествия.

По данному факту Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении работ, связанных с ремонтом линии электропередач, повлекших по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, виновности лиц, обязанных обеспечить безопасность граждан при проведении ремонтных работ линий электропередач.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ юрист 3 класса О.В. Чеснокова

29 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622017>